

中国驻巴基斯坦大使探望受伤同胞

当地时间7月14日晚,正在医院探望受伤同胞的中国驻巴基斯坦大使农融接受新华社记者采访时说,当前,首先要最大限度、不惜代价地救治伤者,让伤者早日恢复健康。

农融当晚前往巴首都伊斯兰堡附近的陆军总医院,看望当天在巴西北部开伯尔-普什图省爆炸事件中的部分中方伤员,巴外交秘书苏海尔·马哈茂德陪同看望。农融还在医院吊唁了爆炸事件中的遇难同胞。

农融向院方详细询问受伤同胞的伤势和救治情况,向受伤同胞转达了党中央、国务院和祖国人民的关心与亲切慰问,嘱咐大家安心接受治疗,争取早日康复。受伤同胞对此表示衷心感谢。

农融在接受新华社记者采访时说,发生这样不幸的事件,我们深感痛心。国内对此高度重视,向使馆发来明确指示。我们要按照国内的要求,同巴方进行密切的沟通协调。当前,首先要最大限度、不惜代价地救治伤者,让伤者早日恢复健康。



据了解,这些伤员由巴军方直升机转运至陆军总医院进行救治。

农融强调,要对事件原因、有关证据和现场进行深入调查,查明真相。如果发现事件中有人的、恐怖袭击的因素,要查出真凶、严惩不贷。

农融还提醒在巴中国公民、企业、项目及机构加强安全警戒,确保人员安全,非必要不外出。

马哈茂德表示,巴方对遇难者表示最深切哀悼,将确保中方伤员得到最好的救治。

中国驻巴使馆14日发表声明说,当天上午7时(北京时间10时)左右,由中方企业承建的开伯尔-普什图省达苏水电站项目出勤班车的赴施工现场途中遭遇爆炸,造成包括9名中方人员和3名巴方人员在内的12人死亡。目前,巴方正在对爆炸原因展开调查。

7月14日,中国驻巴基斯坦大使农融(中)在伊斯兰堡附近的陆军总医院看望中方伤员。

疫情告急 西班牙收紧防疫措施



7月7日,市民在西班牙首都马德里的伊莎贝尔·森达尔医院外冒着烈日排队等候接种新冠疫苗。

荷兰新冠疫情恶化 年轻感染者增多

自荷兰政府6月26日开始解除大多数封控防疫措施以来,荷兰新冠疫情恶化,7月13日基本传染数增至2.17,比一周前高0.8,且年轻感染者明显增多。

在流行病学中,基本传染数反映病毒传播情况,指每名感染者平均可传染的人数。举例而言,基本传染数为2,意味着每名感染者平均可传染2人。只有这一数值持续低于1,疫情才可能逐渐消散。

德新社以荷兰国家公共卫生与环境研究所为消息源报道,荷兰近日均新增8000例左右感染病例。其中,感染德尔塔毒株者估计占60%至65%。

据美联社报道,截至7月13日的一周内,荷兰18岁至24岁人群感染病例数增加262%,25岁至29岁人群增加191%。可溯源的感染病例中,37%源头为年轻人爱去的酒吧、夜总会等休闲娱乐场所。

荷兰副首相兼公共卫生、福利与体育大臣胡戈·德容赫12日说,6月下旬以来政府放宽防疫规定,人们也没有注意保持社交距离,再加上传染性更强的德尔塔毒株蔓延,“显然(给疫情)带来了加速效应”。

由于放宽防疫规定后疫情恶化,荷兰政府遭到多方严厉批评。首相马克·吕特为“错误判断”带来的后果道歉。荷兰政府已于7月9日恢复部分防疫规定,如酒吧只能营业至24点,舞厅和夜总会再次关门。

西班牙多地正在恢复部分新冠防疫限制措施,以遏制因变异新冠病毒德尔塔毒株蔓延导致的疫情反弹。



近期,西班牙新冠疫情有所反弹。7月1日以来,每日新增确诊病例连续超过万例。同时,西班牙疫苗接种速度也在加快。图为市民在等候接种新冠疫苗。

西班牙东北部加泰罗尼亚自治区政府14日说,将在158个市镇实施宵禁。

加泰罗尼亚自治区14日提请法院批准在辖区受疫情影响最严重的市镇实施夜间宵禁。如获批准,加区居民超过5000人且新冠感染率较高的地区将于凌晨1时至6时实施宵禁,为期7天。拟实施宵禁的地区包括首府巴塞罗那、锡切斯、萨洛和滨海略雷特等热门旅游地。

加区近日开始实施新防疫限制措施,包括要求午夜12时30分前结束公共活动、限制聚会人数不得超过10人。加区约有770万人口,是西班牙疫情最严重地区。这一地区6月下旬重新开放夜总会以及本学年结束以来,病例激增。过去两周,加区新增新冠确诊病例累计将近8万例,20岁至29岁人群感染率升至平均每10万人中新增确诊3311例。

路透社援引加泰罗尼亚官员的说法报道,这一地区目前大约84%新增病例感染高传染性的德尔塔毒株。

巴塞罗那贝尔维切医院医务副主任阿尔瓦

罗·阿科查告诉法新社记者:“传染速度令我们吃惊……非常快。”这家医院新冠患者人数已从两周前的20人增至110人。

西班牙其他地区同样为抑制疫情反弹采取措施。巴伦西亚自治区12日起在30多个城镇重新实施夜间宵禁。北部坎塔布里亚自治区政府说,将提请法院批准在53个城镇实施宵禁。

西班牙是欧洲受疫情影响最严重的国家之一,迄今累计确诊病例超过401万例,累计死亡病例逾8.1万例。西班牙5月初取消全国范围宵禁,近期疫情再度趋紧。

西班牙实施按年龄降序接种疫苗的计划,绝大部分年轻人至今尚未接种疫苗,新一波疫情与年轻人高感染率有关。西班牙卫生部最新数据显示,全国20岁至29岁年龄段人群中,平均每10万人的新增感染病例数高达1509例。

西班牙政府希望加速疫苗接种以降低感染率。西班牙首相佩德罗·桑切斯说,西班牙有望在8月底前为70%人口接种疫苗。

西班牙卫生部13日发布数据,全国迄今将近2214万人完成疫苗接种,约占西班牙人口的46.7%。

本版稿件文图均据新华社



7月13日,一名女子在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多一处疫苗接种中心接种新冠疫苗。世界卫生组织13日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达187086096例。